School District of Washington

Re-Entry 2020-21
Staff Survey Results



School building in which you teach/work in the SDOW? (check all that apply)

448 responses

Augusta Elementary
Campbellton Elementary
Clearview Elementary
Labadie Elementary
Marthasville Elementary
South Point Elementary
Washington West Elementary
Early Learning Center
Washington Middle
Washington High

Four Rivers Career Center
District Office

Tech and Learning Center
Buildings and Grounds

33 (7.4%)
40 (8.9%)
46 (10.3%)
34 (7.6%)
37 (8.3%)
67 (15%)
79 (17.6%)
53 (11.8%)
81 (18.1%)
28 (6.3%)
21 (4.7%)

11 (2.5%)
10 (2.2%)

25 50 75 100

119 (26.6%)

125



How concerned are you, at this time, about your safety related to COVID-19?
450 responses

@ \ery concerned
@ Slightly concerned
@ Not concerned

@ Unsure/No opinion




Safety measures schools should consider include:

I Strongly oppose [l Somewhat oppose Neither support nor oppose [l Somewhat support [l Strongly support
400
300
200
100
0
Requiring increased Requiring screening Requiring students to
hand washing and protocols of all students wear masks

sanitizing procedures and staff



Safety measures schools should consider include:

Il sStrongly oppose

400

300

200

100

I Somewhat oppose

Requiring staff to wear
masks

Neither support nor oppose

Hybrid model with
staggering school
schedules so that there
are fewer students in
the classroom and

desks can be spaced 6’

apart

Bl Somewhat support

Il Strongly support

Restructuring student
schedules to support
social distancing at
school (e.g., rotating
recess, lunch times,
transition times where
applicable



When school reopens in the fall, how would you like school to resume?

448 responses

@ School should go completely back to
normal as they were prior to COVID-19
with no change from prior year

@ School should resume in person
education with the increased safety
measures that you mentioned in the
previous question

@ A plan for full attendance, a hybrid
model that staggers days and lowers
class sizes, and an online virtual
delivery model must be prepared



Which of the following are your biggest concerns, at this time, related to full in-person instruction?
Please select up to three.

435 responses
Ensuring staff wear masks 56 (12.9%)
Ensuring students wear masks 96 (22.1 %)

Transportation safety (ability to 0
maintain social distancing) 79 (18.2%)

School cleanliness, time and 285 (65 5%)
resources to prevent an outbreak '

Social distancing in the classroom 194 (44.6%)

Social distancing in hallways, 0,
cafeterias and shared spaces 180 (41 A% 0)

Resuming in-person instruction before a COVID-19 0,
vaccine is available due to own or family member 95 (21 8 /0)
in my home who has an immunodeficiency

Availability of PPE gear if needed or required 1 33 (3060/0)
(students/staff with health conditions, high risk roles}

Availability of substitutes for staff due 223 (51 .3%)
to COVID-19 exposure
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Which of the following are your biggest concerns, at this time, related to hybrid instruction (some in-class
instruction days and some remote/online learning at home where students attend on different days of the
week to reduce class size)? PLEASE SELECT UP TO THREE.

443 responses

My students’ social-emotional well

0
being, physical health, or food/meals 243 (54.9%)
Availability of extra-curricular activities 60 (13.5%)
Student internet access 237 (53.5%)
Staff internet access 56 (12.6%)
My confidence in engaging students in
on-line learning and my ability to 211 (47.6%)
effectively teach virtually
Quality of course materials 137 (30.9%)
Student quality and effort demonstrated .
on submitted work 258 (58-2%)

None, | don’t have any concerns o
should the SDOW have to utilize a 37 (8'4 A’)
hybrid instruction schedule
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